

Гастроли начались

Спектаклем «Десять дней, которые потрясли мир» на сцене Национального театра в Хельсинки начались гастроли Московского театра драмы и комедии на Таганке. На представлении присутствовали президент Финляндии М. Койвисто, председатель парламента Й. Виролайнен, члены правительства, депутаты парламента, представители политических партий и общественных организаций страны.

Гастроли в Финляндии Театра на Таганке вносят важный вклад в дальнейшее развитие советско-финляндского сотрудничества в области культуры, сказал директор Национального театра Кай Савола. Зрители тепло приняли «финскую премьеру» москвичей.

Интерес к гастролям московских артистов, подчеркнул К. Савола, является исключи-

тельным. Они выступят также в Тампере и Турку. Билеты на все спектакли во всех городах давно проданы.

Финские газеты публикуют многочисленные материалы о театре, рассказывают об истории его создания, представляют актеров, главного режиссера Юрия Любимова. «Хельсингин саномат» отмечает, в частности, что постановки театра отмечены сочетанием русской классики и советского драматического искусства.

Театр на Таганке покажет во время своих двухнедельных гастролей также инсценировку романа Ф. М. Достоевского «Преступление и наказание» и комедию Мольера «Тартюф».

А. ГОРБУНОВ,
корр. ТАСС — специально
для «Советской культуры».
ХЕЛЬСИНКИ.